

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 35000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Számoljunk csak

egy kissé, Györki és Nagy Vince urak, mint akik — most ne fejtessük, milyen uton-módon, — hozzájutottak két debreceni kerület terhes, de egyben díszadó parlamenti képviselőihez. Jól emlékszünk még a közelmúltból, hogy a jelszavak és a pártterror mellett a jámbor választók gyanútlan lelkületét munka és ismét tömörkedő munka ígérete befolyásolta a voksolásra s a naiv lelkek képük új viselőitől éjt-napot összetevő lazas tevékenységet vártak városunk érdekében.

Most, hogy Debrecen harmadik Kiss passzívja is visszazivárgott a dunaparti palota üléstermébe, szerényen megkockáztatnók a kérdést Györki és Nagy Vince urak: meddig méltóztatnak még *képünkben* a 200,000 koronás napidijakat s egyéb tetemes illetményeket *munka nélkül* felvenni? Mert fölöttébb örvendetes ugyan az a kiváló közgazdasági érzék, amellyel a passzivitás közel hat hónapja alatt fejenként körülbelül 42—42,000,000 koronakért zordan távoltartották becses személyüket a parlament plenumának és bizottságainak időtrábló munkálkodásától, de hát mi hasznunk van ebből nekünk, debrecenieknek?

Hol van az a hüvelyknyi eredmény, amit akár helyi, akár országos relációban ezzel a hol botrányos, hol nevetséges passzivitással elérték? Halljuk ugyan, hogy ezen a vacsorán Károlyit, a másikon a dicső októbert magasztalják, dagadt keblünk a büszkeségtől, hogy a Györki és Nagy Vince nevek ott tündökölnek az u. n. demokratikus blokk *fővárosi* listáin. Láttuk Györki urat a kiváló kedéllyel szórakozni az Arany Birkában s olvastuk, hogy a passzivitás megőrlő fáradságait a Balaton mellett pihente ki jeles honatyánk. Tudjuk, hogy mindez telik is a havi hétmillió napidijából. De vajjon telik-e Debrecennek, ahol ezer és ezer életbevágó probléma megoldása sürget, amelyeknek érdekében, tekintve az országos kérdésektől, megfelelő sullyal és eredményekkel kellene folytonos munkában és küzdelemben állania azoknak, akiket mandátumával megbízott és kitüntett.

És vajjon telik-e ennek a nyomortól vert országnak Györki és Nagy Vince urak passziójának sokmillió finanszírozása? Akkor, amikor a verejtékes munka alig, vagy egyáltalán nem találja meg semmi téren a megfelelő anyagi ellenértékét.

Eddig, dacára minden politikai ellenveleményünknek, lojálisan hallgattunk erről a kérdéstről. Ma sem fészagotnók, ha Györki és Nagy Vince urak az ország érdekében ért, csak legminimálisabb eredményre is rámutathatnának, amit passzivitásuk hozott. Tegnap az u. n. demokrata blokk magyar eredetű tagjai, belátva szereplésük szánalmas komolytalanságát, újra bevonultak a

parlamentbe, Györki és Nagy Vince urak azonban nyugodt lélekkel folytatják az üdítő semmittevést.

A csodálatos magyar türelem eddig elnézte ezt a Debrecen multjához, tekintélyéhez, de főleg nehéz körülményeihez semmiképp sem méltó, komolytalan politikai játszadózást. De mindennek van határa.

Egy százezer lakosu város nem azért választ képviselőt, hogy az honatyai mivoltának csak előnyös oldalait élvezze ki s idegen érdekek

tologatásáért *fővárosi listavezetői* jutalmakért törje magát.

Elhisszük, hogy Györki és Nagy Vince urak egyéni karrierje szempontjából mindez rendkívül fontos eredmény, Debrecen közönségének azonban csak egy üsnete van: *tesék dolgozni, vagy azonnal lemondani.*

A Tiszántul metropolisának mandátumai nem arra valók, hogy sulytalan egyének aduként használják fel adandó alkalmakkor politikai házárjátékaikban.

Megkezdődött a választójogi javaslat parlamenti vitája

A nemzetgyűlés ülése

A nemzetgyűlés ülését tizenegy óra előtt nyitotta meg *Szchtovszky* elnök. A Ház a

választójogi törvényjavaslat tárgyalására

tér. *Puky* Endre előadó hangsúlyozza a javaslat fontosságát, majd ismerteti a választójog fejlődését. Rámutat arra, hogy *teljesen általános választójog sehol nincsen és nem is lesz.* Számokban mutatja ki, hogy a javaslatban foglalt választójog szerint a

munkásságnak 50,5%, a polgárságnak 63,6% a

bir választójoggal. Ezen a határon túllépni a polgári társadalom érdekeinek veszélyeztetése nélkül ezidő szerint nem lehet. A kiterjesztés nagy mértékét az is okozza, hogy a nők is *belekerülnek a választók közé.* A női szavazati jogban *biztosítékot lát a radikálizmus veszélyével szemben.*

Foglalkozik ezután a *nyílt és titkos szavazás* kérdésével. A kormány eredeti javaslata a titkos szavazás bevezetését tervezte, de a választójogi bizottságban többségben voltak azok, akik a nyílt szavazás mellett foglaltak állást. Majd részletesen ismerteti a javaslatnak a választás tisztaságát biztosító részleteit. Kéri

a javaslat elfogadását.

Drózd Győző a javaslatot reakciónak tartja. Követeli a titkos szavazást. Azt mondják, hogy megakarják menteni az értelmiség vezető pozícióját. Kérdi, hogy milyen értelmiségről van szó.

Drózd: Tolakodó üres fejű, potentátok vállaga az, amelyben most élünk. Nézzünk csak körül.

Egy hang a jobboldalon: A tükörbe.

Drózd: A javaslatot nem fogadja el.

Eckhard Tibor a napirendhez felszólalva azt javasolja, hogy a nemzetgyűlés holnap is tartson ülést és ennek napirendjére tűzzék ki a kormányának a köztisztviselőkkel szemben, a B. listával és a választással kapcsolatban történt intézkedései ügyét. Szóváteszi *Zilagy Kiss* Jenő fővárosi alpolgármester és *Schröder* tanácsnok B. listára való helyezését, továbbá azt, hogy a *miniszteriumokban a tisztviselőket állítólag*

arra akarják kényszeríteni, hogy a *Ripka*-párt ajánló levelét írják alá.

Az elnök, mivel *Eckhard* indítványát nem adta be írásban, az elnöki napirendi javaslatot elfogadottnak jelentette ki.

Az ülés 2 óra után ért véget.

Halálos ítéletet kért a közvádó a bulgár bombamerénylőkre

Ujabb felfordulást készítenek elő a kommunisták

Szofia, május 7. A haditörvény-szék tegnap reggel kiszállt Koev házába, hogy Mikov összeesküvő rejtékhelyére vonatkozóan bizonyos körülményeket megállapítson. A bombaper tárgyalásának folytatása során

a közvádó elmondotta vádbeszédét.

A merényletek során végigmenve a közvádó felfejtette azokat a szoros szálakat, amelyek az előző gyilkosságok között fennállottak. A király ellen elkövetett támadás és a székesegyházban végrehajtott robbanás *általános felkelésnek lett volna a jele.* Az összeesküvés szálait *Jankov* és *Minkov* tartották a kezükben. Az összeesküvők tevékenységét

a kommunista párt tizenegy tag-

ból álló bizottsága irányította.

Az általános terv az volt, hogy az egyes cselekményekkel állandó bizonytalanságot tartsanak fenn és az *április 15-ére kitűzött időpontban döntő támadást kísérelnek meg.*

A vádbeszéd második részében a közvádó főleg

Friedmann vádlott tevékenységével foglalkozott.

Friedmann *közvetítette a bizottság parancsait és hadrendjeit az alárendelt szervek részére.* A közvádó

halálbüntetés kimondását kérte *Friedmannra és Zagorszki* főmunkatársára,

akik a székesegyházban elkövetett merénylet elkészítésében és végrehajtásában közreműködtek, ugyszin-

tév *Koevre és Vaszkolovra*, akik a merénylőket elrejtették és maguk is résztvevtek a törvénytelen szervezésekben. *Kamburovra*, a merénylők másik rejtégetőjére a közvádó nyolc évi börtönbüntetés kiszabását kérte.

Ujabb pokolgépet fedeztek föl

Szofia, május 8. A hatóságok tegnap Szófiában egy fali rejtékhelyben fegyvereket és robbantóanyagokat találtak. *Burgaszban* a szőlőben, nem messze a várostól, fegyvereket fedeztek fel. Ezenkívül egy házban a rendőrség nagymennyiségű lőszeret és egy pokolgépet foglalt le.

Plevnában a titkos kommunista bizottság tagjait tanácskozáson érték. Valamennyit letartóztatták.

Bulgária fel akarja emelni hadserege létszámát

Róma, május 8. A *"Chicago Tribune"* római munkatársa jelenti lapjának: Kalfov bolgár külügyminiszter, aki e héten Rómába érkezik, a bolgár helyzetről fog fontos tárgyalásokat folytatni az olasz állammfiakkal. Utjának célja kettős. Egyrészt rá akarja venni a szövetséges hatalmakat, hogy

engedjék meg Bulgáriának 50.000 főnyi rendszeres hadsereg tartását.

másrészt öt évi haladékokat akar kiveszközölni Bulgária számára a jövőteli fizetések teljesítésére.

Ami az első kérdésről illeti, e kérdés teljesítésének nagy akadályai vannak a hatalmaknál, de bizonyos, hogy Kalfov akkor is meg lesz elégedve, ha megengedik Bulgária számára annak a katonai létszámnak fenntartását, amelyet most ideiglenesen jóváhagytak.

Kalfov Róma után Párisba és Londonba is el fog látogatni, de természetesen római utjához fűzi a legnagyobb reményeket.

Holnap nyílik meg a kisantant konferenciája

Bratlanu bizalmatlan

Bukarest, május 8. Holnap kezdődik a kisantant konferenciájá, amely alkalmából *Benes* és *Nincsi*cs miniszterek ma ideérkeztek. A képviselőházban *Jorga* interpellációt intézett a külügyminiszterhez és ebben szóvátette a sikertelen külpolitikát, amelynek okát abban látja, hogy

a miniszterelnök a kisantanttal szemben bizalmatlan.

Duca miniszter válaszában megcáfolja ezt az állítást, de *Jorga* újabb felszólalásában *becsületszavára* fogadta, hogy *Bratlanu* miniszterelnök mielőtt kormányra jutott volna, előtte ilyen szellemben nyilatkozott. *Duca* külügyminiszter azt feleli, hogy a miniszterelnök kijelentésének ilyen *interpretálása helytelen.*

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.*
Amen

A Dawis Cup budapesti mérkőzései

A franciák biztosan nyerik a játszmákat

A Dawis Cupért folyó küzdelem során a magyarok a franciákkal kerültek szembe. A mérkőzést nagyszámú, előkelő közönség nézte végig a Margitszigeten.

A francia Borotrei—Takács játszma 6:2, 6:1 arányban végződött. A Lacoste—Kehrling játszma 6:3, 6:3, 6:3 arányban végződött. A franciák győzelme mindkét esetben megérdemelt volt. Adogatásaik feltétlenül biztosak voltak és a legnehezebb labdákat is nyugodtan fogták, különösen a magasabb labdáknak a leütésével arattak meg-meg ujjuló tetszést. Takács elfogódottan játszott. Kehrling feltűnően indiszponált volt. Számos könnyű labdát hosszúra ütött.

Az ítélőtábla is bünyösnek mondotta ki a szováti jegyzőt

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kir. törvényszék a közelmúltban Nádházy Béni hajduszóváti községi jegyzőt rágalmaszás és becsületsértés vétsége miatt 3 és fél millió korona pénzbüntetésre ítélte. Nádházy ugyanis Weszprémy Barna, főszolgabíróról a többek előtt olyan kijelentést tett, hogy Szalkai Garzsonnak, aki korcsma engedélyt kért, a község háza és Szalkai háza között levő távolságot hamisan mérte fel és hamis erkölcsi bizonyítványt állított ki a számára. Weszprémy feljelentésére megindult Nádházy ellen a büntető eljárás és mivel

állítványt nem tudta bizonyítani, rágalmaszásért és becsületsértésért elítélte a bíróság. — Fellebbezés folytán a debreceni kir. ítélőtábla elé került a bünyös, Oláh Miklós büntető fellebbezési tanácsa pénteken foglalkozott ezzel az ügyel. Az ítélőtábla a törvényszéknek a rágalmaszásra vonatkozó ítéletét helybenhagyta, ellenben becsületsértés miatt nem mondotta ki bünyösnek. Nádházy büntetését a Tábla két és fél millió korona pénzbüntetésben állapította meg.

A Werbőczyi hortobágyi kirándulása

(A Hajdúföld tudósítójától.) A „Horthy Miklós” törzs hortobágyi táborozása iránt folyton nő az érdeklődés a város urtársadalmában, úgy, hogy eddig is már igen sokan bejelentették részvételmüket, de még mindig folynak a jelentkezések.

A multság programja már végleges megállapítást nyert: a kiránduló társaság május 10-én, reggel az 5 óra 10 perces vonattal indul a nagyalomásról és a halastavakhoz reggel fél 8 órakor érkezik. Itt reggeli lesz, amely után

a haltenyésztő tavakat tekintik meg, a halastavak igazgatósága kalauzoltatni fogja a kirándulókat, úgy, hogy mindenről részletes felvilágosítást fognak kapni, megismerik a nagyszertű berendezéseket, haltenyésztési eljárás módokat, halszállítás technikáját stb. A halastavak területét egyébként iparvasúton járja be a társaság. Innen fogatokon Nagyhortobágy felé indulnak. Utközben megtekinthetik a ciframénest, juhnyáját, törzsgulyát, tenyészállatokat, melyeket éppen deleléskor kapnak a „ket-

tős vályu”, gémes kútjánál.

Egy óra körül érkeznek a kirándulók a híres csárdához, ahol ebéd lesz, melyről a résztvevő családok gondoskodnak a magukkal hozott „balyukból”, lévén az egész kirándulás „balyus” multság. Ebéd után rövid műsor fog leperegni, melynek számai a következők: 1. Nyitány: Rácz Laci zenekara. 2. Megnyitó beszéd: Horváth Bálint törzsfő baj-

társ. 3. Szavalt: Csöbvény Endre daru bajtárs. 4. Aktudis strófák: Schepel László bajtárs. Műsor után tánc lesz, mely előreláthatólag elsőrangú hangulatban fog tartani vonatindulásig, esti 8 óráig. Jelentkezés még ma, szombaton 8—1-ig és d. u. fél 6—7-ig a Kollégiumban jogi kar V. sz. teremében. Az összes bajtársak találkozója a nagyalomásondól 3/5 órakor.

Junius 13-án tárgyalják Fábry Kálmán bünperét

A Jogász-körbeli halálos kártyacsata a bíróság előtt

(A Hajdúföld tudósítójától.) Élénk emlékezetében van még a közönségnek az a halálos kimeneteli kártyacsata, amely a debreceni Jogász és Tisztviselő Körben játszódott le a közelmúltban. Fábry Kálmán bankhivatalnok szóváltás után agyonlőtte Szathmáry Tihamert volt gazdasági akadémiai hallgatót, Fábry önként jelentkezett az eset után a rendőrségen és azóta őrizetben is van. A vádirat már elkészült az

ügyében, sőt már kitűzték a főtárgyalás határnapját is. *Ügyében a főtárgyalás junius 13-án lesz.* A bünperet a Lakatos Gábor elnöke alatt működő büntetőtanács tárgyalja. A vád Fábry ellen szándékos emberölés büntette. *Fábry és védője azt igyekszik bizonyítani, hogy a halálos lövés erős felindulás következménye.*

A főtárgyalást igen nagy érdeklődés előzi meg.

A debreceni egyetemi telep gazdasági fűtési és világítási berendezése

Bánó László előadása a Mérnök- és Építész-Egyesületben

Debrecen, május 8. A Magyar Mérnök és Építészegylet rendezésében Bánó László gépészmérnök tegnap este a Kereskedelmi és Iparkamara nagytermében nagyszámú előkelő közönség előtt ismertette a debreceni Tisza István egyetem új klinikáinak melegvíz és fűtési berendezésével kapcsolatos elektromos, áramszolgáltatással egybekötött berendezéseket. Az előadó minden részletre kiterjedő előadásában megvilágította, hogy

a debreceni klinikai központi telep az első Magyarországon, amely a telep fűtési és a villamos energia szolgáltatását egymással egyesíti

és ezért ez ma Magyarország leg-gazdaságosabb működő telepe. A kultuszminiszterium megbízásából az

elmúlt télen végzett hivatalos próbák igazolták, hogy a termelt villamos energia a berendezés amortizációját hozzászámítva 4111 K-ba került és a telep fűtése e mellett ingyen van. Ha ellenben a városi villamos teleptől vásárolnák az energiát, akkor az kilowatt óránként az áram átalakítás költségeit beleszámítva 11,535 koronába kerülne és a fűtésről még külön gondoskodni kellene. A saját áramtermelés útján előálló

évenkénti megtakarítás jelenleg 12 millió, ha pedig az egész telep kiépül évi 4 milliárdot fog kitenni, az ingyen fűtést nem is számítva.

Előadás után a Mérnök Egylet az illusztris előadó tiszteletére a Gamberinus éttermében bankettet rendezett.

A debreceni tűzoltóság Budapest után Magyarország legjobb tűzrendészeti szerve

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város tűzoltóságának szervezéséről és működéséről egy igen érdekes könyvet adott ki Ronszik Jenő tűzoltóparancsnok és Rehák Tamás. A 100 oldalra terjedő ismertetés pontos adatokat közöl a város tűzrendészetéről.

Debrecenben 1924-ben 121 tüzeset volt,

melyek között katasztrófális eset egy sem fordult elő. Tűzoltótestületünk kiválóságának köszönhető, hogy nagyobb tüzeset már 12 éve nem volt Debrecenben.

A debreceni tűzoltóság létszáma mindössze 4 tisztből és 45 főnyi legénységből áll. Helyesen állapítja meg Ronszik Jenő, hogy ily kevés ember egy 110 ezer lakosú és 5100 katasztrófális hold területű város tűzrendészetét csak a legnagyobb erőfeszítések árán tudja ellátni.

Debrecenben minden 2115 lakosra egy tűzoltó esik.

A tűzoltóság a jelentés szerint óriási munkát fejt ki a mentőszolgálat terén is. Az elmúlt évben

3280 mentési eset fordult elő.

Az utolsó 10 évben a mentők 64,076 esetben vonultak ki.

A statisztikai adatok felsorolása után Ronszik Jenő a tűz debreceni pusztításairól értekezik. A legelső adat a XII. századból való, amikor a Nagytemplom (akkor még római katolikus Ferenczendi monostortemplom) földig leégett.

A Nagytemplom másodszer 1564. szeptemberben égett le.

Ugyanekkor a Csapó-utcában keletkezett nagy tűzvész áldozata lett a körülötte levő egész városrész. Az értekezés ezután felsorol még számos végzetes tüzeset. Az utolsó 1914 október 9-én volt, amikor az Erzsébet-malom égett le.

Az érdekesítő jelentés, melynek tartalma Rehák Tamás tanulmányával fejeződik be, mindenképpen hű képét adja tűzrendészetünk jelenlegi állapotának. Az egész munkának az a legörvendetesebb megállapítása, hogy Debrecen tűzoltósága és mentőszervezete Magyarországon Budapest után a második helyen áll.

A főreáliskola énekkara az országos középiskolai dalversenyen

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az állami reáliskola kitűnő énekkara, amely a múlt esztendőben az országos dalversenyen az első helyet vívta ki magának, a május 23. és 24-én Budapesten tartandó országos dalversenyen a rendezőség határozott kívánságára az idén is résztvesz. A versenyen előadandó szabadon választott darabot május 16-án és 17-én délután fél 6 órakor mutatja be a nagyközönségnek az intézet tornacsarnokában. A darab Jókai—Bogisich: „Régi dal” c. darabja. Ugyanakkor mutatkozik be az intézet színjátszó társasága is, melyet Oláh Gábor tanár kitűnő érzékkel és tapintattal szervezett és a darabot, fáradságot nem kímélve, a legnagyobb szeretettel és ambícióval tanította be. Színpadra kerül Kisfaludy Károly: „Pártütők” c. vígjátéka. A női szerepeket a női kereskedelmi iskola igazgatóságának hozzájárulásával Pöcher Sárka, Pusks Margitka és Zalai Böske női kereskedelmi növendékek adják.

Az ünnepélyre a meghívókat a jövő héten bocsátja szét az intéze-igazgatósága. Az előadásra az igazgatóság 15.000, 10.000, 6000 K-ás ülőhelyeket és 4000 K-ás állóhelyet két bocsátott ki.

A Debreceni Első Takarékos és a Közgazdasági Bank egyesülése

Részvényeseinket és a „Közgazdasági Bank és Váltóüzlet Részvénytársaság Debrecen” hitelezőit értesítjük, hogy az 1925. év március hó 23. napján tartott közgyűléseink határozata és a debreceni kir. törvényszék 1925. év május hó 4. napján kelt Ct. 16/63, illetve Ct. 625/42. 1925. sz. végzése szerint a „Közgazdasági Bank és Váltóüzlet Részvénytársaság Debrecen” cég 1925. év május hó 4. napjával — mint az egyesülésnek a kereskedelmi cégjegyzékbe történt bevezetése napjával — kezdődő joghatályal beolvadt a „Debreceni Első Takarékpénztár”-ba

minden vagyonával és terhével.

Ezen egyesülés folytán a „Debreceni Első Takarékpénztár” jelenlegi 325 millió korona alaptőkéjét 25.000 darab egyenként 1000 korona névértékű névre szóló új részvény kibocsátása által 350 millió koronára emelte fel.

amely részvényeket a Közgazdasági Bank és Váltóüzlet Rt. Debrecen részvényesei részére aként bocsájt át,

hogy minden 2 darab Közgazdasági Bank és Váltóüzlet Rt. részvény és 1925-től folyó részvénynek 1925. évi június hó 30. napjait meghatározott beváltási határidőn belül történendő beszolgáltatása esetén 1 drb Debreceni Első Takarékpénztári részvényt ad 1925-től folyó részvénynek, a bemutatató által megjelölendő névre kiállítva.

Az érdekeltek a hivatalos órák alatt felvilágosítást nyerhetnek a Debreceni Első Takarékpénztár pénztáránál, ahol a vonatkozó közgyűlési határozatokat is megtekinthetik.

A Közgazdasági Bank és Váltóüzlet Rt. Debrecen hitelezőit ezennel felhívjuk, hogy követeléseiket jelen hirdetmény közzétételétől számított hat hónap alatt érvényesítsék.

Debreceni Első Takarékpénztár. Közgazdasági Bank és Váltóüzlet Részvénytársaság Debrecen.

Kondor Zsigmond táblabíró a Nagyerdőn sétaközben összeesett és meghalt

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni bírói kar egyik kiváló tagja, nagyenyedi dr. Kondor Zsigmond táblabíró, a debreceni királyi törvényszék helyettes elnöke pénteken délután

sétálás közben a Nagyerdőn összeesett és meghalt.

Váratlan halála egész Debrecenben óriási megdöbbenést keltett. Szereztreméltó egyénisége és igaz magyar jelleme általános tiszteletben és közmegebecsülésben állott.

Kondor Zsigmond pénteken délután nagyerdői villájából sétára indult a Simonyi-ut sarkán levő örház és a fürdőház közötti sétauton. Az 5. számú városi villa közelében hirtelen összeesett. A járőrök nem is figyeltek a csendesesen fekvő alakra, akit alvó embernek néztek, csak nagysokára lettek rá figyel-

mesek a közelben dolgozó munkások. Az észrevétel után körülbelül

egy félóránál nem érkezett semmilyen segítség.

A helyszínre sietett orvos már csak a beállott halált konstatálhatta.

Kondor Zsigmond mintaképe volt a kötelességét végtelenségig hiven teljesítő magyar bírónak. Halála napján — pénteken délelőtt még fent volt a hivatalában a törvényszéken, ahol a polgári fellebbezési ügyeket intézte. Ebéd közben azonban már rosszfűtől panaszkodott s azért is indult sétálni, mert azt gondolta, hogy a séta elmulasztja a jelentéktelenek látszó rosszulletét.

A korán elhunyt kiváló bíró temetéséről intézkedés még nem történt. Felesége, egyetlen leánya és kiterjedt rokonsága gyászolja.

Radikális kortések Budapesten elraboltak egy uri leányt

Száguldó autón, revolvercsövek között a Kőbányai uton - Éjszakai vallatás kutyakorbáccsal a pincében

Budapestről jelentik: Az elmúlt napok folyamán olyan eset történt Budapesten, amely nemcsak hogy diszére válhatna bármilyen detektívregénynek, de valósággal példa nélkül áll a választási harcok történetében, egyszersmind jellemző arra is, hogy milyen eszközökkel dolgoznak a fővárosi radikális pártok. Egy Kollár Etelka nevű uri leány ugyanis panaszt tett a rendőrségen, hogy

ismeretlen feltokok elrabolták

és csak a legkalandosabb uton tudott megszabadulni a kezeik közül.

Kollár Etelka a rendőrségen elmondotta, hogy kedden este félhatkor éppen a XIX. kerületi Egységes Keresztény Községi Párt választási irodájából indult haza, amikor a Práter-utca sarkán

egy autót vett észre,

amelyen két jól öltözött fiatalember ült. Az egyik, mikor meglátta őt, rákiáltott:

— Halló, nagysád, álljon meg!

Ő megállt, mire az egyik fiatalember hozzálépett — s bemutatkozva — Szabó nevet mondott — felkérte, hogy menjen velük az Orczy-utra. Ott vár rájuk ugyanis Pászty tanácsos, akivel több helyre kell elmenniük választási ügyekben.

A lány gyanútlanul beleült az autóba és megindultak. Egyszerre azonban azt vette észre, hogy

nem az Orczy-ut irányában haladnak.

— Hová megyünk? — kérdezte ijedten a bennülő fiatalembereket.

— Ne kérdezzon semmit! Ha egy szót mer szólni, veszélyben az élete! — ripakodott rá erre az egyik fiatalember.

Ugyanekkor a soffőr őrlött iramban kezdett vágatni, a két fiatal ember pedig

előrántva revolverét, a fiatal lány homlokára szorította azt.

Mikor az autó elhagyta az MTK pályáját, az egyik fiatalember egy fekete kendőt dobott a lány fejére s most már így folytatódott az eszeveszett rohanás még mintegy 15 percig. Természetesen Kollár Etelka nem tud számot adni arról,

hogy hova vitték, mert a szemébe volt kötve.

Mikor az autó megállt, egy pincehelyiségbe vitték le, ahol levették a fejéről a fekete kendőt. A fiatal lány borszadva látta, hogy ekkor már nem az a két fiatal ember áll előtte, akik az autóban ideig hozták, hanem

három idősebb munkáskülső ember,

akik minden bevezetés nélkül fagatni kezdtek:

— Na, van e sok szelvény? — szólalt meg az egyik.

— Nem tudom, — felelt Kollár Etelka.

— Hol tartja a párt a pénzt? — hangzott a másik kérdés.

— Nem tudom.

— Nem tudja? Na-na! Majd mindjárt tudni fogja. Hát a szelvényeket hol tartják?

— Azt sem tudom.

Ekkor a másik férfi kiálltott rá:

— Magának azt is tudnia kell,

hol tartják a keresztény nagy kutyák a tilkos gyűléseiket.

A lány nem felelt egy szót sem, mire a harmadik ember így szólt hozzá:

— Ha elmond mindent, jó dolga lesz, kap pénzt. El fogjuk küldeni nyaralni.

Kollár Etelka még akkor sem válaszolt, mire az egyik férfi

hatszor-hétszor kutyakorbáccsal végig vágott a hátán, a másik pedig arcul ütötte.

A szerencsétlen lány erre könnyörögni kezdett, mire a kinzói, akik látták, hogy ugye mennek vele semmire se, ujból bekötötték a szemét, felfőlték az autóra és elindultak vele a sötét éjszakában.

Hosszu ut után a Hűvösvölgyben tették le, ahol levették a szeméről a fekete kendőt s az egyik férfi durván ráordított:

— Jegyezze meg jól, hogyha valakinek szólni mer, akkor

ja! magának.

— Minket úgy se érhet től senki, mondotta a másik, de a mi kezünk messzire elér.

A támadók erre otthagyták a lányt és autójukon eltűntek az éjszakában. Kollár Etelka féláljultan terült el a földön, majd később neki indult az ismeretlen erdőnek. Tizenegy óra volt, amikor elérte a hűvösvölgyi végállomásnál levő Balásféle vendéglőt, ahonnan

a járőrök segítségével nagy nehezen hazajutott.

Másnap a XIX. választókerületi Egységes Keresztény Községi Párt egyik vezetőfőfőnökének rábeszélésére

A haragosuk helyett tévedésből mást vertek agyon a sámsoni legények

Elnapolták a bűnügy tárgyalását

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kir. törvényszék Serly Jenő elnöklété alatt működő büntetőtanácsa pénteken tárgyalta a hajdúsámsoni halálosvégű verekedés szereplőinek bűnperét. A vádlottak F. Szabó Sándor, ifj. Bátori Lajos, Bátori Gábor és Bátori Imre hajdúsámsoni lakosok voltak, akiket

halált okozó súlyos testisértés büntetőjével

és súlyos testisértés vétségével vádolt a kir. ügyészség képviseletében kövendi Weres Lajos kir. ügyész.

A múlt év októberében a késő esti órákban F. Szabó és a Bátoriak az egyik kocsmában boroztak, ahol szóváltás támadt közöttük és régi haragosuk, Hajdu Imre között, akit egyesült erővel alaposan helyben hagytak. A csendőrök választották szíjjel a verekedőket. Utána egy órával F. Szabó és társai újra összehatalálkoztak és amint mentek a kocsmá felé, a sötétben egy ismer-

mettették a feljelentést a rendőrségen.

A nyomozás nagy apparátussal indult meg és péntek délelőtt a nyomozás folyamán a hűvösvölgyi erdőszéligben

megtalálták annak az autónak keréknyomát is, amelyen a leányt az erdőbe hurcolták.

A rendőrség most kettőzött erővel dolgozik, hogy kinyomozza a titokzatos „választási” embereket.

retlen alak jött velük szembe, akiről azt hitték, hogy Hajdu Imre. A társaság tagjai nekiesetek a férfinak,

ki doronggal, ki ásóval, kapával, ki pedig puszta kézzel támadt neki.

Később vették észre, hogy akit verbe fagyba helyben hagytak nem a haragosuk, Hajdu Imre, hanem egy teljesen ártatlan ember, Cseke Antal. Ezután az ittas társaság Hajdu háza elé vonult és Hajdu, aki távozásra szólította fel őket, szintén helyben hagyták. Cseke Antal a sérülésekre pár nap múlva belehalt, míg Hajdu könnyebb sérülésekkel uszta meg a verekedést.

A fő tárgyaláson a vádlottak illatlanságukkal védekeztek,

azt állítják, hogy annyira bevoltak csipve, hogy semmire sem emlékeznek. A bíróság a délelőtti, majd a délutáni fő tárgyaláson több tanút hallgatott ki, majd újabb tanúk kihallgatása végett a tárgyalást elnapolta.

Morgenstern Manó orgyilkosoknak nevezte a MANSz tagjait

Zsidó offenzíva a debreceni MANSz ellen

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni zsidóság az utóbbi időben kétségbe esett harcot folytat a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége ellen, hogy ezt a nemes, nemzeti szellemű építő munkát végző egyesületet megbontsa és valami módon ellenségkedést szítson az egyesület kebelében. Az utóbbi időben az előjáróság, Iparoskör ülésain egymás után hangzottak el a MANSz ellen a legdurvább támadások s természetesen mondani sem kell, hogy

ezt a féktelen gyűlölködő rohamot minden esetben zsidók vezették.

Zsidó részről egymásután hangzottak el a felszólalások a MANSz ellen az egyes iparos szakosztályokban, mert az idegen faj ott ülő exponensei nem jó szemmel nézték azt a térfoglalást, amelyet a keresztényi szeretet jegyében működő egyesület végzett az iparos társadalom körében.

Legutóbb azonban olyan

vérilázító eset történt,

amely méltán hívta és hivatja ki a legszélesebb körök megbotránkozását, a MANSz kebelében működő iparos asszonyok körében óriási elkeseredést keltett.

Ismeretes ugyanis, hogy ebben az esztendőben a debreceni Iparos-kör a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének iparos szakosztályával egyetemben rendezte meg az iparos bált. A bál elszámolások megejtése végett az elmúlt napok egyikén értekezletre gyűltek egybe az Iparos-kör és a MANSz megbízottai. Ezen az

értekezleten több zsidó is jelent meg, akik még a nőknek járó kötelees tiszteletet sem tartva szem előtt

durva és prepotens hangu lámadásokat intéztek a MANSz ellen.

Több zsidó felszólaló azzal vádolta meg a MANSz-t, hogy politikát és a politikát bevitté az Iparos-körbe is. Egy Morgenstern Manó nevű zsidó férffszabó pedig a következő vérlázító kijelentést tette:

A MANSz a politikai gyilkosok és orgyilkosok és rogadozók egyesülete!

Érthető, hogy ez a közbekiáltás nagy elkeseredést keltett a jelenlévők között, mert hiszen még az Iparos-kör más politikai párt álláson lévő keresztény tagjai is elismeréssel nézték a MANSz munkáját, amely politikamentesen, mindig csak a szeretet jegyében folyt. Morgenstern Manó, aki egyébként egy gacsozó lábú galiciánér, féktelen gyűlöletnek elvakultságában olyan rágalommal illette ezt a kiváló egyesületet, hogy

feltétlenül el kell vennie méltó büntetését.

Ez — mint a Hajdúföld értesül — nem is fog késni, mert a MANSz feljelentést tett a nagyhangú fajizraelita ellen, akit a független magyar bíróság remélhetőleg meg fog tanítani arra, hogy azt az egyesületet, amely mindig csak épített, dolgozott, pénzt és munkát áldozott a haza oltárán, nem lehet kapcsolatba hozni a „politikai orgyilkosokkal”, akik éppen a Morgenstern fajtájából kerültek ki, annak idején.

HIREK

25 május 9. (Szombat)

ot: Gergely. Kath: N. Gerg.
 Meteorológiai intézet jelentése
 kbán több helyütt esett, de több-
 mennyiségben. Balassagyarmatról,
 Szolnokról, Békéscsabáról jelen-
 mm-en felüli csapadékot. A hő-
 t nem változott lényegesen.
 gnózis: Változóan felhős, enyhe
 renként esővel, esetleg zivattal.

velődési könyvtár nyitva délelőtt
 délután 4-7-ig.
 muzeum: 9-12-ig, 2-4-ig.
 szertárak közül éjjeli szolgálatot
 Kossuth, Nap, Isteni gondviselés,
 y Ferenc, Csillag, Mátyás király.

Napi istentiszteletek

református templomokban
 plombában délelőtt 10 órakor predikál
 e. délután 5 órakor Seress Béla.
 plom zárva.

ar-utcai templomban délelőtt 10 óra-
 kál Polesky Sándor, délután 5 órakor
 erenc.

déri templomban d. e. 10 órakor pré-
 a Mihály, délután 3 órakor Szabó

i templomban délelőtt 10 órakor
 Révész Imre, délután 3 órakor
 Váczy Dezső.

10-én d. u. 4 órakor vallásos ünne-
 a csapókeri imaházban a következő
 1. Közének: 139. dics. 1. 2. v. 2.
 : Sipos Károly th. 3. Gyermekkar
 Bibliát magyaráz Kardos Lajos th.
 k: 139. dics. 4. v. 6. Felolvas
 Bertalan. 7. Enkel: Helmezy
 hegedűa kíséri Kardos Lajos th. 8.
 t mond a gyermek. 9. Szaval Ambrus
 D. Imádkozik Módis László th. 11.
 LXXIII. 75. 6. v.

zeti imaházban délelőtt 10 órakor
 r Ferenczy Gyula.
 házban délelőtt 10 órakor predikál
 Sándor.

lepon délután 4 órakor pedikál
 József.
 n. Fancsikán Gulyás Károly. Ebe-
 mre. Macson Uray Sándor, Ondód,
 n Mezey Béla.

pi iskola délelőtt fél 9 órakor a
 a-Othonban, Miklós utca, Pacsirta-
 y-utca, Csónka-utca és Vigkedű,
 ai iskolában, délelőtt 9 órakor
 0, Nyilas-telepi iskolában, a Dóczy-
 és a Széchenyi-utca 4. szám alatti
 délelőtt 10 órakor a homokkerti
 délelőtt 11 órakor a Fűvészter-
 lában és délután fél 3 órakor a
 akkban.

rmált Leányok Szövetségének össze-
 vasárnap délután fél 4 órakor Ispó-
 9. sz. a. tartalik. Ugyanott 5 óráról
 k biblia óra.
 viniták Templomegyesülete Vegyes-
 tanulási óráit hetenkint hétfőn és
 tartja 6-7-ig a Tanító-Othonban
 hivatal udvarán keresztépület). Uj
 tkezesét ugyanakkor és ugyanott el-
 abó Lajos ref. kántor karnagy.

g. hiv. ev. templomban
 ca 3.) az istentiszteletet 10 ón vasár-
 t 10 órakor Parkas Győző lelkes
 lekozzunk az orgonára.)

EME választmányi ülése.
 dő Magyarok Egyesületének
 csoportja szombaton dél-
 órakor a klubhelyiségben
 ványai ülést tart, amelyre a
 fontos megjelenését kéri az

ktorra avatások. A Tisza
 Tudományegyetem tanácsa
 nbaton délelőtt avatja Had-
 lát, Hadházy Zsigmond fő-
 lát a jogtudományok dokto-
 gyanekek lesz dr Baranyai
 niskolci törvényszéki bíró-
 észtudori és Csekey Sán-
 heológiai doktori avatásá-
 g az ad különös érdekes-
 gy a debreceni egyetemen
 odik theologiai doktor.

rőss Ilonka ária és magyar
 e ma este 8 órakor lesz a
 nagytermében. Jegyek kor-
 ámban még kaphatók Kesz-
 Kronovitsnál és este a
 ál.

rli dívat szabóság, elsőrendű
 Sztépanov, Darabos-utca 4.

Vasárnap nyílik meg a juhászati kiállítás Debrecenben

(A Hajdúföld tudósítójától.) Mai napon folyik a bírálót az országos juhtenyésztési kiállításon és tenyészjuhvásáron, melynek eredményeképpen fogja a megállapított díjakat a kamara a kiállítóknak kiosztani.

Ezzel azután az előkészítő munkálatok teljes befejezést nyernek s vasárnap délelőtt 10 órakor a tenyészjuhvásár a régi Salétrom-laktanya lovardatermében, délelőtt 11 órakor pedig a szakkiállítás ünnepélyes megnyitása az Arany Bika termeiben.

A kiállítás termei azonban az érdeklődő nagyközönségnek már reggel 9 órától kezdve nyitva állanak.

A megnyitás napjára beígérték megjelenésüket Mayer János földmivelésügyi és Walkó Lajos kereskedelmiügyi miniszterek is, azonban váratlanul közbejött halaszthatatlan elfoglaltságuk miatt e napra nem jöhetnek. A földmivelésügyi miniszter azonban a kiállítás tartama alatt eljöveteletét megígérte.

A külföldön is nagy érdeklődést felkeltett kiállításra tömegesen jelentették be a magyar gazdatársadalom kiválóságai résztvevőiket. A vásárra messze földről jövő vevők jelezték érkezésüket.

A Mezőgazdasági Kamara meghívására résztvesz

a megnyitás ünnepségein az éppen itt időző Dr William H. Drummond,

a magyarság kiváló angol barátja és érdekeink harcos védője is.

A kereskedelemügyi miniszter a kiállításra és vásárra utazó közönség részére kiadott féláru jegyváltására jogosító igazolványok érvényességét május huszadikáig meghosszabbította.

A kiállítás (Arany Bika szálló nagytermében) belépti jegyének ára vigalmi adóval 12.000 (tizenkettő ezer) korona. A tenyészjuhvásárra (Salétrom-utcai laktanya lovardájában) 4000 (négyezer) korona személyenként.

Pesthy Pál igazságügyminiszter Debrecenben

Mint illetékes helyről értesülünk, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által rendezett országos juhtenyésztési kiállítás megnyitási ünnepélyére szombaton az esti gyorsvonattal Debrecenbe érkezik a kormány képviselőjében Pesthy Pál igazságügyminiszter és kíséretében Gadl Sándor miniszteri tanácsos.

Az igazságügyminiszter résztvesz vasárnap délelőtt 10 órakor a tenyészjuhvásár és 11 órakor a juhtenyésztési kiállítás megnyitására és vasárnap délután 1 órakor a Bika-szálloda üvegtermében rendezett ünnepi díszebéden.

Az igazságügyminisztert Olchváry Zoltán kir. táblai elnök látja vendégül.

Tízmilliárdba kerül a Déri-muzeum építése

A város elküldte a 260 milliót a kiviteli illetékért Háromszáz hold földet ajánlottak fel a Déri-muzeumnak

(A Hajdúföld tudósítójától.) Tegnap számban hirt adtunk már arról, hogy Bécsben megkezdtek a Déri gyűjtemény becsomagolását és a munkálatok már a befejezés felé közelednek. Sőreghy János a debreceni városi muzeum alkalmazottja, aki Bécsben segédkezik a nagyértékű kincsek leltározásában és csomagolásában, pénteken levelet küldött Csűrös Ferenc kultúratanácsnoknak. Sőreghy levele szerint

a becsomagolási munkálatokkal május 20-ára feltétlenül készen lesznek

és — mint Sőreghy írja, — ha a város sürgősen kifizeti az Ausztriának kiviteli illeték fejében járó 260 milliót koronát, a gyűjtemény kincsei már Pünkösdre Debrecenben lehetnek.

Közölte Sőreghy azt is, hogy csomagolás közben megtaláltak két olyan értékes tárgyat is, amely nem szerepelt sem a Déri Frigyes által összeállított és már két éve megjelent katalógusban, sem pedig a nagy muzeumalapító magánfeljegyzéseiben. Az egyik egy XV. századból való nagyértékű ezüst dombormű, amely Mátyás királyt ábrázolja, a másik tárgy egy egyiptomi fadaragás.

A városi tanács pénteken délelőtt a bécsi magyar követség címére elküldte a kiviteli illeték fejében fizetendő 260 millió koronát és ilyen módon a gyűjtemény hazaszállításának már semmi akadály nincs.

Miután a gyűjtemény Debrecenbe érkezése már csak igen rövid idő kérdése, a város vezetőségét is fokozott mértékben foglalkoztatja a muzeum építése, amikor

10 milliárd koronára volna szükség.

Ha az amerikaiaktól felveendő 5 millió dolláros kölcsönt netalán nem kapná meg Debrecen, akkor a városnak maga erejéből kell előteremteni az építési költségeket.

Mint értesülünk a Déri muzeum céljaira eddig három földbirtokos 300 hold földet ajánlottak fel s mind a három felajánlás ügye az Országos Földbirtokrendező Biróság előtt fekszik.

A város azt reméli, hogyha ezeket az ügyeket az OFB-nél kedvezően intézik el, még több felajánlás is fog érkezni s ezekből fel tudják majd építeni a muzeumot.

Ha ötszáz holdnyi földfelajánlás gyűlné össze, ebből már az összesel megkezdhetnék a muzeum építését.

Ez azonban csak az építkezések megindításához lenne elég, a hiányzó összeget más forrásokból kellene a városnak előteremteni. Illetékes helyen szerzett értesüléseink szerint az 5 millió dolláros kölcsön ügye nem fog valami túl gyorsan haladni, mert meg kell várni, míg a külföldi pénzügyek a Hindenburg megváltásáért miatt támadt izgalom elcsendesik.

A városnak a muzeum építésére már több vállalkozó is tett ajánlatot.

Ezek között van egy, aki az építkezési számla kiegyenlítésével nem túl magas kamattal ellenében hajlandó volna bizonyos ideig várni is. Hasonlóan ehhez a tervbe vett kislakások építésére is több vállalkozó tett már ajánlatot a városnak.

— A sárospataki és debreceni theologusok hangversenye. Az évenként megismétlődő hangversenyt ez évben május 20-án az Arany Bika nagytermében tartja Sárospatak és Debrecen theologus ifjusága. A patataki kórus meglátogatja a Kollégium munkántusát, hogy ismét megpecsételjék a két ősi Kollégium között fennálló barátságot.

— Elzalogosított nagyértékű nyakék, amely valószínűleg lopásból ered. Május 5-én, kedden a Harstein-féle Hatvan-utcai korcsmában egy ismeretlen férfi jelent meg és a korcsmárostól 300 ezer korona kölcsönt kért. A kölcsönért biztosíték fejében egy arany, drágaköves nyakéket ajánlott fel azzal, hogy legkésőbb két nap múlva kiváltja az ékszert, illetőleg megadja a kölcsönt. Azonban a férfi napok múlva sem jelentkezett, úgy, hogy a korcsmáros gyanút fogott, nem-e lopásból eredt-e a nyakék. A korcsmáros az ékszert beszolgáltatta a rendőrségnek. Megállapítást nyert, hogy a nyakék egy rendkívül értékes, közel 10 milliót érő darab. A nyomozás most megindult abban az irányban, hogy kiderítsék, kié az ékszer, ki vitte a korcsmába elzalogosítani és miképpen jutott az annak a birtokába.

— Kineveztek az új főhőhért. Bali Mihály örökét ma töltötte be az igazságügyminiszter, amennyiben főhőhőrrá kinevezte Gold Hermant, Bali volt első segédjét. Az új főhőhő harminchétf év óta működik ezen a pályán és többszáz kivégzésben vett már részt. Az ügyészség most e kinevezés által megüresedett első segédi állásra újabb pályázatot fog hirdetni.

— Katholikus Othon új vendéglőst kapott. A Kath. Othon vendéglője május 1-én egy új, agilis vendéglőst kapott Lengyel Béla személyében, akit az Angol Királynőből mindenki jól ismer. Az új vendéglős már a Hindenburg-vacsora rendezésénél tanubizonyoságot adta ügyességének s a vendégek nagy elismeréssel nyilatkoztak egy a kitűnő konyhájáról, mint elsőrangú borairól.

— Perényi József budapesti igazgató előadást tart a Keresztény Ifjúsági Egyesületben vasárnap délután 6 órakor. Az előadás nyilvános, belépődíj nincs. Előadásában foglalkozik az antialkoholizmus kérdésével.

— Békessy Béla emlékverseny. Már két esztendőben volt alkalma Debrecen város közönségének e szép versenyben győzőködni. Ez idén május 24-én rendezik meg a Debreceni Vivóclub. Az előmérkőzések reggel 9 órakor kezdődnek a ref. főgimnázium tornatermében, a döntő pedig délután 5 órakor a Bika-szálló dísztermében. Az idei verseny egy sportértékben, mint külső fényében felül fogja mulni az eddigieket is. A párisi olimpiadon dicsőségesen szerepelt fővárosi vivók mind megígérték részvételüket, így a 24. iki verseny egy kis olimpiadál fog felérni. Jegyek Lőfkovits Arthur ékszerüzletében kaphatók. Jegyek úgy az előmérkőzésre mint a döntőre érvényesek.

— Legnagyobb molykár elleni megóvó vállalat Nagy József, Szent Anna-u. 3.

— Nagy kalapvásár a kalapüzemben. Eredeti modellkalapok minden színben kilencvenezer koronáért darabonként, Piac-utca 9. szám.

— Orvosi hír. Dr Görgey Márton vármegyei tisztifőorvos Balmazújvárosról végleg Debrecenbe költözött s orvosi rendelőjét Széchenyi-utca 1. sz. alól Bethlen-u. 23. szám alatt lévő lakására helyezte át.

— **A HANSZ Iparos szakosztálya** vasárnapra tervezett majálisa a hűvös esős időjárás miatt június hóra elmarad.

— **A MOVE az integritásért.** Budapestről jelentik: A Magyar Nemzeti Szövetségnek az a határozata, amelyben követeli a békeszerződés revízióját, a magyar társadalom minden rétegében viszhangra talált. A határozathoz csatlakozott a MOVE Országos Egyesülete, az Országos Színészegyesület és Nyugdíjegyesület, Baranya és Bihar vármegyék közönsége és törvényhatóságai bizottsága, ugyancsak a Nemzeti Szövetség számos vidéki köre.

— **A Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete** (alakult 1867) az idejűt bevezető táncal egybekötött műsoros kerti mulatósát, melyen a dalárda is szerepel, május 16-án este 8 órai kezdettel tartja meg az Angol Királynő ujonnan átalakított kert-helyiségében. Belépődíj személyenként 20 ezer korona és vigalmi adó.

— **Paszilló vihar Pesterzsébeten.** Ma délután 1—4 óráig a fővárosi társaságában levő Pesterzsébetet felhőszakadás árasztotta el. A rendőrséghez érkezett jelentések szerint 20 házat öntött el a víz annyira, hogy szivattyukkal kellett a lakók segítségére sietni. A villám több helyen lecsapott. Emberéletben kár nem esett, de a vetést több helyen elpusztította a vihar.

— **Elfogták a betörőkirályt.** Budapestről jelentik: Medvegy Vilit, akit betörőkirály néven ismernek és aki legutóbb a Markó-utcai fogházból megszökött, ma reggel detektívek elfogták a Zita-telepen.

— **II. Kovács János, G. Szabó Kálmán** kiállítás a Művészklubban Szent Anna-utca 5. sz. I. Allandóan nyitva d. e. 10-től este 6-ig.

— **A Kalapüzem** értesíti vevőköreit, hogy a tavaszi szalmakalap újdonságok megérkeztek és az átalakításokat megkezdték. Piac utca 9.

SZÍNHÁZ

Műsor:

Szombaton: Fi-Fi. Operette. Bérlet-szűnet.
Vasárnap délután fél 4 órakor: A gárdista. Operette. Olcsó helyárak.
Vasárnap este 8 órakor: Fi-Fi. Operette. Bérlet-szűnet.
Hétfőn: Fi-Fi. Operette. A) bérlet.
Kedden: Fi-Fi. Operette. D) bérlet.

Fi-Fi. Ez a csak felnőtteknek reklamizált operette sem több, sem kevesebb lényegében, mint a hagyományos műfaj egyik szokványos kora-

szültötte, minden vérszegénységével csenevészésségével s itt-ott felbukkanó ötlet-sulyu értékekkel. Sáp-kóros és vézna utánzata az olimpiai kedvű Offenbach örökéletű nagyoperettjeinek. Ami ott hellasi jókedv, itt az pesti szövec, ami ott pikáns, itt obszén; legsúlyosabb erendő büne pedig az egész Fifinek az, hogy a néhol elismerésméltóan melódiagazdag, szentimentális zenéjének — kevés kivételtől eltekintve, — a világon semmi szerves összefüggése sincsen a szinpadon folyó vetkőzésekkel, áloffebachiaskodásokkal s megymással; egyszerűen az egész librettóval. A darab kirívó izléstelenségein sokat simított Unger rendező stílusosan dekorálta a szinpadot is. Az izlés védelmében előljárt U. Kovács Terus, aki megragadó bájjal, kitűnő természetes humorral alakította Aspasziát s pompásan táncolt. Bárdonyi Ferenc előkelően kulturált tenorja, Gyöngyössi Mária ügyes játéka, Károlyi jókedve s Hortobágyi groteszk figurája teremtették meg a siker külső feltételeit. A kitűnő Markovits Phidias szerepében minden igyekeve dacára sem volt helyén. A néhol tulgyors tempójú zenekart Müller karnagy kormányozta ismert fölényes tudásával. —y

Szombaton és vasárnapon a közönségnek Csokonai-színház

Minden eddigi sikert felülmúló diadalt aratott a Fi-Fi francia operette tegnapi premiérje alkalmával. A genialis ötletes szöveg és hozzája méltó zene valósággal extázisba hozta a közönséget.

Csak felnőttek vegyék meg a nagyszerű operettet.

Az új olcsó helyárak érvényesek a Fi-Fi szenzációs sikerű francia operette bérlet-szűnetes előadásaira is. Jegyeket ajánlatos előre megváltani.

A gárdista Kulinyi—Vincze A hamburgi menyasszony szerzőinek nagyszerű legújabb operettje vasárnap délután olcsó helyárakkal az eredeti szereposztásban.

A Csokonai-színház t. bérleti felkérést, hogy egy hátralékos, mint a május hóra esedékos bérlet-összegeket haladéktalanul befizetel sziveskedjenek. A bérlet a leszállított helyárakból külön még tíz százalék engedményt kapnak.

Apollo-mozgó

Péntek és szombaton, május 8—9-én közönségre. Világattrakció! A „Fehér apáca”, a szív drámája

12 felvonásban, Lillian Gisch világsztarral a címszerepben.

Vigszínház-mozgó

Harry Piel a főszerepben „Gyorsabb, mint a halál”, a legérdekesebb artista film. Kisérő: Gaumont hirdó.

Uránia-mozgó

A legizgatóbb társadalmi dráma „A nyoi toronyőr”. A címszerepben Virginia Wally és Wallai Berry. Kisérő: Jön az iskolaszék.

Jönnek: A flandriai fiu, Donelli grófnő, A viharlovás, új Zoro és Huru képek.

Meteor-mozgóban

Vasárnap „Szerelem a fagyponat alatt” Zoro és Huruval! Burleszk attrakció!

TESTEDZÉS

MTK—NSC 2:1 (2:1). A Bolton Vanderers angol professzionátus csapat vasárnapi budapesti szereplése miatt az MTK—NSC elsőosztályu bajnoki labdarugó mérkőzést pénteken délután bonyolították le. A mérkőzésnek igen fájdalmas meglepetése lett. Az első félidő 12. percében Orth oly szerencsétlenül futott össze Ruckal, az NSC jobbfedeztetével, hogy az utóbbinak bal alsó láb-szára három helyen is eltört. Ez az incidens igen lehangolta a játékosokat, de a legkevésbé sem tette óvatossabbá. A mérkőzés végig erős

iramban folyt le. Az MTK góljait az első félidő 9 és 45 percében Jeni rugta, míg az NSC gólját Spitz révén a 37. percben szerezte. A második félidőben a 10 emberrel játszó NSC egyenlő ellenfele volt a bajnokcsapatnak.

A vasárnapi bajnoki mérkőzések egy pályán a Diószegi uti Vasutas pályán kerülnek eldöntésre. A DVSC a DMTK-val, majd a DEAC DKASE-val mér össze erejét. Mindkét mérkőzés élvezetes sportot ígér.

Atletikai verseny lesz vasárnap délután 3 órai kezdettel a nagyerdői sporttelepen. Bár a nevezési zárlat csak vasárnap délelőtt van, a versenyre már is bejelentették kerületünk legjobb atlétái indulásukat. Igen érdekes küzdelem lesz a 100 méteres síkfutásban a kerületi bajnok, Szántó és a gazdászok legjobbja Szokoly között, a súlydobásban a veterán dr. Kirchhafer és a fiatal bajnokjelölt Stelp Egon közt. A távolugrásban is Páter János, Majzik László, Hadházy Dzsó és Kirdly György teljesen egyenrangú ellenfelek. De a versenynek nemcsak ezek a számai, de a többiek is érdekes küzdelmeket ígérnek, a verseny belépődíj nélkül tekinthető meg. A versenyen résztvehet bármely keletmagyarországi kerületbeli sport egyesület ifjúsági és senior tagja, még ha nincs is a MAS-nál leiratkozva.

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Transzdan. 49	Gép és vas. 11.5	Győri bőr 93	Polg. Sőr 618
Angol-Magy. 32	Bányák és téglagy 445	Magyar acél 130	Hangyaipar 20.5	Krauss 41
Atentice 14.5	Bauxittröszt 445	Belga fém 108	Kábel —	Pannónia s. 11
Bosny. agrár 53	Beocsini 1065	Mérleg 8.75	Királyautó 0.75	Temesi s. 142
Földhitel 163	Borsodi 53.5	Motorgyár 22	Óstermelő 180	Szálloda, gy. fűrdő
Hazai 100	Lőrinozi 43	Olom 14.5	Gummi 275	Hungária —
Hermes 16.5	Csep-téglia 8	Chandvir 152	Német m. 73	Royal 180
Hungária 35	Cement 82	Vegyipar 14	Vasut forg. 176	Egisz 59
Agrár 48	Szászvári 237	Vagongyár 40	Interrexim 12	Ligetszannat 19
H-Szilván. 66.5	Kohó 248	Palágyi 4.75	Star 55	Schwartz 80
Llyod B. 1	István 12.5	Rex —	Telefon 113	Lukács 7.75
Magyarhitel 383	Drascho 108	Rima 115	Turul cipő —	Faipar:
Ingatlan 183	Magnesit 1270	Roessemann 31	Unio színház 14	Mercurfa 0.7
Cseh 13	M. aszfalt 69	Rotmüller 3	Szolnoki 1	Oszersó 10.5
Forgalmi 36	A. Köss. 3360	Schlich 39	Zagyvapálfal 5.5	Dharaszti —
Jelz. 29	Kerámia —	Schuller 30	Turul Tem. —	Egy. fa 6
Ker. Hitel 18	Móri szén 9	Tendlorf 50	Cukorgyárak	Funieryár 11.5
Leszámitoló 57	Nagybát. 113	Vulkan 41	Délcukor 475	Guttman 435
Amerik. b. 6.85	Salgó 507	Wörner 4.75	Horvát —	Hazai 62
Német 24	Sajókondói —	Textilipar	Cukoripar 2060	Honfa 8
Olasz 18	Ujlaki —	Textil —	Mészgazd. 253	Kőrösb 9
Közp. Jelz. —	Unio —	Gyapjumbó 32	Mészhegy. 100	Kronberger 4.7
Városi 4	Urikányi 1135.	Szövőköb 31.5	Stummer —	Lignum T. 14
Merkur 6.5	Nyomdák	Goldberger 112	Élelmiszer	Hitelfa 9
Nemz. bank 20	Athenaeum 90	Győri textil —	Cinnet —	Magy.-Am. —
Osztr. Hitel 136	Fővárosi 3	Juta 180	Fiumei —	Erdő —
Keresk. 965	Franklin 77	Karton 57.5	Fruktus 4	M. Loyd —
Wiener B 100	Globus 27	Kender 49	Halkeresk. 15	Malomsóky —
Takarékpénztárak	Kunossi 4.75	Pamut 190	Szalám —	Nemzeti 375
Belvárosi 29	Pallasz 192	Szegedi 395	Ocean 11	Lichtig 6.7
Lipótvárosi 5	Révai 47	Unio textil 4	Püspöki 20	Ofa új 475
Egyes. fővár. 41.5	Rigler 62	Vegyipar	Tokaji —	Rézbányai 46
Magy. Ált. 114	Stofaneum 3	Chinoi 6.75	Villányi —	Szlavonia 59
Moktár 175	Ujságtüzem 3.5	Danica 76	Gáz és villamos.	Thék —
Pesti hazai 2450	Vas és gépgyárak	Diana 15.5	Alt. Gázizzó 11	Nasici 1790
Kőbányai 11.5	Bródi vagon 96	Spodium 75	Alt. Légsz. 465	Viktorla 1.1
Biztosítók	Koburg —	Flóra 41	Izzó 1010	Zabolai 10.5
I. Magy. 5450	Corvin gép 3	Hung. műtr. 107.5	Just izzó 0.5	Zentai 150
Fonciere 116	Csáky 7	Keleti —	Auer 995	Erdőbirt. 13
M-francia —	Gépgyár 160	Klein és Fia 2.5	Plobus 82	Közlekedési váll.
Jég 46	Fábian 58	Klotild 21	Vasm. vill. —	Adria —
Pannónia 1500	Fegyver 590	Szikra 39.5	Lámpa 109	Atlantice 15
Pátia —	Fémkeresk. 15	Török 37	Olajművek	Közüti —
Malmok	Frankl 80	Wander 28	Marosi petr. —	Város 67.5
Back 50	Ganz-D. 2310	Szénkéneg —	Olajipar 69	Bur 179
B-miskolci 185	Ganz vill. 1060	Labor —	Sőr és szeszipar.	Déli vasut 45.5
Concordia 47.5	Kistarcsai 45.5	Különfélék	Baróti —	Meftter 169
Békéscsabai —	Györfy 30	Bárdi 47	Részv.-sőr 404	Levante 156
Első Bpest 155	Hoffner 102	Boni 47	Temesi sőr —	Miskolci 142
Törökszntm. —	Kaszab 20	Brassói 342	Fővárosi sőr 34	Nova 191
Gizella —	Kissling 3	Corvin film 4.5	Gschwinet 215	Államvasut 380
Hungária 123	Kühne 29	Dorogi 17	Győri szesz —	Tröszt 175
Királymalom —	Láng 91	Dunántuli 43	Keglevich —	
Viktória 385	Lipták 17.5	Papiripar 29	Királysőr 62	

Győződjön meg,

HANGYÁBAN

az összes fűszer- és csemegeárak mélyen leszállított árban kaphatók. Ugyancsak Raffia és Rézgállc. FŐÜZLET: RÓZSA-UTCA, TISZA PALOTA.

NŐI KALAPOK

legolcsóbb bevásárlási forrása Bika bérház, mozi bejáratánál. Gyermekek szalmakalapok 45.000 korona

A TŐZSDE

Magyar korona 0.0072 1/2.

Zürichi zárlat

Newyork 517 1/2, London 2508, Milánó 2123 1/2, Páris 2685 00, Brüsszel 2610, Prága 1530, Budapest 0.0072 1/2, Belgrád 835, Bukarest 285, Hollandia 207.85, Varsó 99.55, Berlin 123.12, Bécs 72.75, Szófia 377.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról

Dollár 70710—71890, angol font 344000—347000, hollandi forint 28275—28551, francia frank 3733—3747, svájci frank 13655—18909, cseh korona 2087—2107, lei 842—344, lira 2894—2932, dinár 1121—1153, osztrák korona 99.40—100.50 fillér, Napoleon arany — pénz.

Terményföldzade zárlat

A mai terményföldzade az irányzat tartott volt. A buza ára nem változott. A rozsár 2500 koronás árszállítás történt. Az árpa 10 ezer koronával olcsóbbodott, egyedül szilárd csak a tengeri volt.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 502 1/2—505, egyéb 500—502 1/2, 77 kilós tiszavidéki 505—510 1/2, egyéb 502—507 1/2, 78 kilós tiszavidéki buza 510—515 1/2, egyéb 507 1/2—512, rozs 447 1/2—453, takarmány árpa 320—330, sór-árpa 450—470, köles 250—260, zab 420—430, tengeri 250—252, korpa 230—235.

Építkezéshez sin

bármilyen méreletben kapható. Ócska vasat és rozet legmagasabb árban vesz

STEINER EÖTVÖS-U.110

Telefon 6-26. sz.

SZIREK

uri szabóhoz divatos angol szövetek érkeztek

SZENTANNA-U. 1. TELEFON 509.

Csodadolgok!



Különfélék! Eladó ház! Átadó lakások! Eladó zongora és fogtechnika

A Nagy Lajos Iroda hirdetései!

Átadó egy igen szép egyszobás lakás mellékhelyiségekkel, külön udvar. A bérlet egyedül fog lakni. Rögtön beköltözhető. Szabad baromfitartás. — A Csapókerthben, villamos közelében!

Van ezenkívül több egyszobás, kétszobás és ötszobás átadó, rögtön beköltözhető lakás!

Átadó üzlet egyszobás lakással három millió lelépésért. Rögtön elfoglalható, az üzlet is használható lakásnak!

Rövid zongora, kereszthúros, világhírű Heilmann-féle bécsi gyártmány kéz alatt eladó!

Orvosnál egy komplett fogtechnikai berendezés öt millió K.

Mint ahogy mondják: „Bogóért megkapható” a szigvárságnál levő Besseney Zsigmond cipész tulajdonát képező Virág-utca 16. számú ház. Nagyon, de nagyon sürgős az eladás, úgy adja, ahogy vessék! — Rögtön beköltözhető szép, csinos utcai lakással!

Bővebb felvilágosítások nyerhetők személyesen a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi, Adásvételi és Lakásokért Értékesítő Irodájában Veres-utca 9. szám alatt.

KEDVEZMÉNY LAPUNK OLVASÓINAKI

Ha elethő művészi fényképet akar, keresse fel három évtized óta fennálló és országosan előnyösen ismert

DISKAY

fényképmester műtermét

BUDAPESTEN, Rakóczi ut 74.

(Ugyanott van a régi Mona Lisa műterem is.) Fiók Budán, III. Zsigmond-utca 36. — A legmérsékletesebb árakért művészi fényképet kap.

Szelvény 1362

Ezen szelvény felmutatója a napi árákból 25% engedményt kap Diskay fényképmesternél Budapest, Rakóczi-ut 74. Fiók Budán III. Zsigmond-utca 36. — Mona Lisa műterem.

A debreceni kir. törvényszéktől.

Ke. 2908/2. 1925.

Hirdetmény csődönkívüli kényszerregezéségi ügyben.

A debreceni kir. törvényszék közölni teszi, hogy érv. Nagy Lászlóné sz. Bárány Eszter korosmaros p. ladányi lakos kérelmére a csődönkívüli kényszerregezéségi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr Kiss István püspökladányi ügyvédet rendelte ki.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket az 1925. évi június hó 4. napjálgi beszámolólag a 4070/1916. M. E. sz. rendelet 28. §-ában meghatározott módon (írásban, a követelés összegének és jogcímeinek megjelölésével, eselleges váltófedeztet, zálogjog vagy egyéb biztosíték felemelésével) s a 43. §-ban meghatározott jogkövetkezményeknek (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt jelentésk be és a tárgyaláshoz váltóikat vagy követeléseikről szóló egyéb eredeti okirataikat hozzák magukkal.

Ügyvédi képviselőt nem kötelező.

Az egyezségi tárgyalás határnapjánál 1925. évi június hó 10. (tíz) napjának délután 9 óráját dr Buday Sándor kir. törvényszéki bíró hivatalos helyiségébe (II. emelet 108) tizte ki.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Debrecen, 1925. évi május 8.

Dr Buday s. k. t. bíró.

„LeCoq”

a világ legjobb növényi cipőpasztája

minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas védjegyű cipőpasztát



Okvetlen próbálja ki! Meglepő eredményről fog meggyőződni! Speciális tulajdonságai: Minden foltot eltávolít, bőrt eredeti színben tartja, repedéstől megóvjja, nagyon fényessé és vízhatlanná teszi.

APRÓHIRDETÉSEK

Négy lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad a Debreczen, Debreczeni Független Újság, Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csáthy Ferenc Rt. (Piac-utca 8), vagy a Hódos és Sándor E. T. (Piac-utca 34), vagy az Aczél Henrik (Piac-utca 24) könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetűsítő és levelezés 1600 K.

Lakás

Csinosan butorozott különbejáratu utcai butorozott szoba a Szentanna-utcán kiadó. Érdeklődni lehet a Hajdúföld kiadóban. 5818

Csinosan butorozott utcai különbejáratu szoba kiadó. Szentanna-utca 50. 6009

2 szobás modern lakás lelépéssel átadó. Cim a kiadóban. 6023

Eleserőlem modern 2 szoba, előszoba, konyha lakásomat. Cim a kiadóhivatalban. 6083

Rakovszky-utca 45. szám alatti egy szoba, konyha butorral átadó. 6080

Butorozott udvari kis szoba kiadó uri nő részére. Miklós-utca 26. 791

Eleserőlem háromszobás szép, modern lakásomat központban kisebb. Cim kiadóban. 794

Hyalaló Boeckay-kerthben, teljesen berendezve, kiadó. Paál, Király-utca 5, földszint. 805

Butorozott szoba kiadó, Péterfia-utca 12. szám. 6090

Egy utcai butorozott szoba kiadó 15-re. József kir. heceg-utca 17. 6096

Butorozott szoba kosztal vagy anélkül azonnal kiadó. Szűcsék, Cserepes-utca 24. 6101

Gyógyszertári

technikai munkálatokban gyakorolt nót azonnali belépéssel felvessz Beke Barna gyógyszerész, Árpád-tér 1. 6091

Üzletelhelyiséget keresek Szent Anna-utca Nagyteplom közötti részen azonnala. Cim a kiadóban. 6098

Kovács kocsiagyártó tanuló felvessz Riesz Henrik kocsiagyártó, Hatvan-u. 58. 6092

Fodrászsegéd azonnal beléphet vagy kiegészítő Szikszay fodrászüzletbe, Attila-tér. 6088

Keresek egy tehenet fejőre. Nagymacs, Andirko János. 809

Eladás

Egy teljesen új 41-es fél szürke antilop betétes fekete férfi cipő eladó. Eölvös-utca 96. szám. 5857

Eladó Cserepes-utca 7. szám ház halálózás folytán örökösök által azonnal vagy önkéntes árverésen folyó év május 12-én a helyszínen délelőtti 10 órakor eladatik. Értekezhetni egyik örökösrel Timár-utca 13. sz. alatti. 788

Terontáli ágyterítők, képek, női íróasztal, réz gyermekágy, vaságy, gázrezso, edények, szövészek eladók, Hungaria cukorkaüzlet. 822

Heti 100 ezer vagy havi 400 ezer

korona részletfizetésre készítek öltönyt vagy kosztumot.

TEGES JÁNOS Péterfia-ut 42.

Kétszemélyes butorozott szobát keresek május 15-re jobb zsidó családnál. — Weisz Lajos, Csapó-utca 34. szám. Huscsatnok. 6094

Piac-utcán butorozott szoba különbejáratu, kiadó. Cim a kiadóban, Ugyanott 4 helyiség lakhatásra, üzlet üzemre megfelelő, átadó. 6099

Központban elegánsan butorozott kétágyas nagy szoba ellátással vagy anélkül azonnal kiadó. Értekezhetni lehet város-háza alatti trafikban, Piac-utcán. 6087

Különbejáratu butorozott szoba egy személy részére kiadó. Postakert, Gyár-u. 8. sz. 6097

70 millió pótlással elcserelem Tócsakerth-Nemes-utca 21. számú házamat belvárosi modern házzal. 778

Egy jó erős 7 sukko igáaszékér jutányos áron eladó. Értekezhetni Ajtó-utca 43. szám. 6095

Eladó kerti ház félholdas telekkel, fele termő szőlő, fele konyhakert, beültetve gyümölcsfákkal, jövizű kút, sertés- és baromfiállal, dróthálókerítéssel. Csak komoly vevők érdeklődjenek. Nap-utca 18. 4. ajtó alatt. 809

Boldogfalva-utca 17. ház és banki tanya 50 hold eladó. Értekezhetni Mester-utca 28. szám. 818

Eladó Hűvelyes-utca 8. számú családi ház: Villany, vízvezeték. Az egész átadó. 818

Ajánlat

Postai ladobozok kaphatók különböző nagyságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Kalsornél ismét lehet részletre vásárolni. Piac-u. 7. 5584

Nyári cséplésre kiadó egy cséplőszekrény Cim Meszena-u. 22. 6044

Márványozalak cementlapok, betonárak, sárkövek, mindenfajta építési anyagok legolcsóbban beszerezhetők Debreceni Működőárnyál Fürdő-utca 2. szám, Telefon 10.93.

Tulhalmazott raktár miatt női kalapot rendkívül olcsó árban szamitok. Jugreisiz Mari női kalaptüzlet. 6100

Lelépéssel kis. üzlet vagy műhely kiadó azonnal. Cim a kiadóban. 6093

Fehérhímzési, keblmunkát, gobelinképek készítését, villanylámpaerényő montirozást, netzmunkát vállalok. Görbe-utca 1. szám. 817

Kereslet

Egy kvártélyos felvétetik Hunyadi-utca 24. Házmeester. 800

Egy jó családból való fiu asztalostanulónak felvétetik. Debreceni József, Sziv-utca 5. szám. 6086

Egy jó házból való fiu hölgyfodrászstanulónak felvétetik. Ramminger, Varga-utca 1. szám. 6079

Négy gimnáziumot, gazdasági iskolát végzett 23 éves 2 évi prakszissal, gazdaságba kitünő bizonyítványokkal állást keres. Szakay Gyula, Kisvárdá. 820

Vegyés

Debreceni egyetemi gazdasági hivatal tejszállítására pályázatot hirdet. Pályázati határidő 1925 évi május hó 30. déli 12 óráig. 6089

POLOSKÁT

SVÁBBOGARAT, TÜCSKÖT, HANGVÁT

24 órn belül mindenki kirhatja a szabadalmazott féregirtóval. — Olcsó árban kapható!

STERN festéküzletében

Garantált minőségű patkányirtó! Állandóan nagy raktár. — Üzlet az Arany Birkával szemben

Pató Pál

módjára gondolkodik, ha vízvezetékét, csatornázását nem most készítteti el. Forduljon bizalommal

FÜLÖP MIKLÓSHOZ

CSAPÓ-U. 3. TELEFON 917.

Hirdet a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat